

常山娃 钟祥伢 常山钟祥少工委携手抗疫

通讯员 胡琴

凝聚合力,共克时艰。疫情当前,常山县少工委在上级少工委的帮助和支持下,主动连线并成功牵手湖北荆门钟祥市少工委。通过开展“三结对”(学校结对、辅导员结对、队员结对),全县各少先队组织为钟祥地区的学校“一对一”送去了温暖。

截至目前,常山县8所学校已与钟祥市8所学校成功牵手,对口结对少先中队207个,少先队员12014名。

红色象征着吉祥、激情和斗志。中国版图代表着中华民族一家亲,举国上下共抗疫;伸出的手掌意味着希望,两地少年隔空相互守望;“山山”和“祥祥”分别代表着两个城市少先队员的卡通形象,常山娃,钟祥伢,携手抗“疫”齐出发!打响“云”战役,共待春日时!

16所学校结对后,两地辅导员及时架起了两地少先队员们交流互动的桥梁,他们实时沟通,“大手牵小手”,将两地师生的心紧紧相连。

活动激发了两地辅导员和少先队员们的无限热情与智慧才能,一批“童”心抗“疫”的歌曲、诗歌、海报等文艺作品相继诞生,他们“云”相遇,共演绎,相互鼓励。

共行作揖礼

子曰:不学礼,无以立。疫情当前,见面不握手,改行作揖礼。常山县育才小学和第一小学的队员们向钟祥两地少先队员共同发出倡议:见面不握手,不拥抱,只作揖!

共唱一首歌

“亲爱的白衣天使,我要谢谢你,因为有你,世界更美丽。”常山县芳村镇中心小学与钟祥市长滩镇金星小学少先队员千里相约共唱一首歌,遥祝所有的白衣天使节日快乐!

常山县城东小学与钟祥市长寿路学校的少先队员们用微笑传递力量,架起爱的桥梁。

共绘一幅画

少先队员们集结在星星火炬下,常山县天马一小、天马二小、实



验小学、芳村小学的孩子们纷纷拿起手中的画笔,共同“筑起”爱的长城,齐心协力抗击疫情!
手拉手,风雨同舟向前走
心连心,我们必将迎来抗“疫”的最终胜利
今天
我们联手写下了非常时期的少先队非常篇章
明天



我们还会同心写下更动人的诗行

唐红艳: 用心筑牢社区防疫安全线

通讯员 罗继宏 记者 徐绍俊



唐红艳为居民办理健康码

疫情防控期间,在天马街道定阳社区辖区内常常会看到“一抹红”,她身穿红色马甲志愿服,佩戴红袖章,游走在居民楼和办公室之间,每天两点之间往返的次数早已记不清楚,唯有微信步数记录着她的足迹。她总是以微笑迎人,以热心感动人,以热忱回报工作。她就是小区居民称赞不已的社区专职网格员——唐红艳。

扑在防疫一线,她将居民放在心上

“解决这件事后,等下还要去居家隔离户那边看看……”近日,在定阳社区桑园小区,有两户居民因天花板漏水问题一直争吵不休,影响了小区其他居民的生活,也不利于发展小区居民的“邻里情”。深谙此理的唐红艳第一时间赶到事发现场,用自己的真诚,用换位思考的方法,使得争吵的双方居民双双收回扎耳的话语,握手言和。

这样的事情只是唐红艳在社区工作经历中的一个缩影。在疫情防控的特殊时期,唐红艳负责的定阳社区第一网格单身公寓多、出租屋多,所以外来人员也是最多的,在前期的摸底排查上,造成了一定的困难。据了解,第一网格共管控隔离观察、绿码管理人员37户、53人,几乎赶上其他一些社区全的部管控人员。“虽然管理这么多人,但唐红艳仍能说出每位隔离人员的姓名及基本信息,这离不开她认真负责的工作作风和态度。”定阳社区负责人介绍,唐红艳将社区居民放在心上,主动建立居家隔离人员微信群,关注群内消息,对居民做到有求必应,有难就帮,这也得到了居民们的点赞和支持。

用“匠心”精神,筑牢安全防线

前几天,唐红艳网格里居民黄女士从台州市三门县返常,按照相关指令,该地区返常人员可以实行绿码管理,免于居家隔离。当唐红艳把绿码管理承诺书交给黄女士签的时候,黄女士有一丝犹豫,就是因为这一小动作让唐红艳产生了怀疑,又联想到曾经隐约听黄女士父亲说她在宁波市海曙区有房,海曙区是属于较高风险地区,回来是要居家隔离的。唐红艳心里灵机一动,决定敲山震虎。“如果撒谎可是要集中隔离的,每天要自付800元费用,而且还要承担法律责任!”听唐红艳这么一说,黄女士更加吱吱唔唔了,最后交待自己是从海曙回来的事实。

杨某是1月8日从武汉回常山的大学生,原本14天的隔离期结束后,就可以将精力放在其它地方,但唐红艳考虑到她是武汉地区归来人员,所以她悬着的心一直放不下,每天仍然和她保持联系,关心询问其身体状况。在某天晚上,杨某的父亲体温37.3度,而且伴有腹泻状况,唐红艳心里一惊,这和新冠肺炎的状况非常相似,她不敢大意,马上联系人民医院为杨某一家做了全面检查,当得知检查结果只是普通的腹泻,唐红艳才在心里舒了口气。

从坚守岗位至今,唐红艳已经历一个月多的时间,像这种事情不胜枚举,唐红艳就是凭着自己一股执着的精神不让防疫工作不留一丝隐患。用她同事的话说:“每天8小时不够用,她就加班到12小时,再不够,她就加到16个小时,工作再苦再累她从无一言怨言,无一事推辞。”

在外坚强,在家是亏欠

“女儿已经高三了,到了关键时刻,我现在天天深夜回家,基本上也管不到她了,挺愧疚的。”当问到唐红艳家庭情况的时候,这位工作中的“女强人”说话有点哽咽,“等到疫情结束,我要好好在家陪陪女儿。”这位舍小家为大家的社区工作者念叨着。

从她的身上我们看到千千万万个社区工作者的身影,正是因为他们舍小家为大家的无私奉献,筑牢疫情防控的铜墙铁壁,才让疫情蔓延得到控制,让防疫工作落到实处!



常山传媒集团主播致敬抗疫英雄

平时,主播们都是用有声语言向大家传递讯息,近日,常山传媒集团主播们精心策划的抖音短视频正式上线,他们用“无声的手语歌”,向奋战在抗疫一线的英雄们,表达最诚挚的敬意。
记者 于悦 摄